

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Хамад Натальи Павловны «Особенности репродуктивной функции у молодых женщин с ожирением», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 –акушерство и гинекология.

Актуальность проблемы ожирения в современном мире не вызывает сомнений. В развитых странах более половины взрослого населения имеют лишний вес, причем около трети страдают от ожирения. С каждым годом ситуация все более ухудшается, ожирение "молодеет", становится проблемой не только взрослых, но также детей и подростков. По мнению экспертов Всемирной организации здравоохранения, распространение ожирения на планете уже достигло масштабов эпидемии. Изучение влияния ожирения на репродуктивную функцию у молодых женщин становится необходимым, учитывая, что женщины 18-25 лет относятся к активному репродуктивному возрасту. Целью диссертационного исследования Хамад Н.П. была разработка патогенетически обоснованного метода лечения нарушений репродуктивной функции и оптимизация профилактики этих нарушений. Анализ автореферата позволяет утверждать, что диссертационное исследование Хамад Н.П. является самостоятельно выполненной научно-квалификационной работой. Научная новизна диссертации состоит в поведении анализа факторов риска репродуктивных нарушений у молодых женщин с ожирением, выделении клинических форм нарушений репродуктивной функции на основании клинических, лабораторных, функциональных показателей, разработке дифференцированного метода лечения данных нарушений.

Достоверность и обоснованность проведенного научного исследования обеспечивается целостным, комплексным подходом к научному исследованию, адекватностью методов исследования цели и задачам. Автореферат диссертации отличается научным стилем логичностью изложения. Содержание автореферата соответствует диссертационной положениям и отражает разработанные идеи и выводы диссертации. По результатам исследования были разработаны методические рекомендации для практикующих врачей. По материалам исследования было опубликовано 7 печатных работ, из них 3 в журналах, рекомендуемых ВАК. Результаты исследования были представлены и обсуждены на научных конференциях. Диссертационное исследование Хамад Н.П. на тему «Особенности репродуктивной функции у молодых женщин с ожирением», представленное к защите является законченной научно-квалификационной работой, которая полностью соответствует требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям .Автор диссертационной работы Хамад Н..П. заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук. По специальности 14.01.01-«Акушерство и гинекология»

Доктор медицинских наук, профессор,
заведующая кафедрой акушерства и гинекологии
ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный
медицинский университет» Министерства
здравоохранения Российской Федерации

Т.Ю.Пестрикова

Адрес: 680000, Российская Федерация,

Дальневосточный федеральный округ,
Хабаровский край, г. Хабаровск,
ул. Муравьева-Амурского, 35.
Телефон: (4212) 30-53-11;
E-mail: rec@mail.fesmu.ru

Подпись профессора Т.Ю. Пестриковой «заверяю»
Начальник управления кадрами ФГБОУ ВО ДВГМУ МЗ РФ
Шишмакова Е.А.



Адрес: 680000, Дальневосточный федеральный округ, г. Хабаровск,
ул. Муравьева-Амурского, 35.
Телефон: (4212) 30-53-11
E-mail: rec@mail.fesmu.ru